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1. Es seien a; b; c reelle Zahlen, so daß die Menge f(x; y) 2 R � R
�
�x + y = 1 und ax + by = cg leer ist.

Was bedeutet das für die Zahlen a; b; c?

2. Vom Parallelogramm ABCD ist bekannt, daß A = (1; 1); B = (2; 6); D = (5; 3). Bestimmen Sie C.

3. Ist das Viereck ABCD, A = (3; 2); B = (5; 6); C = (15; 8); D = (18; 7), ein Trapez?

4. Es sei A = (�1; 0), B = (1; 0) und C = (x0; y0) 2 R
2 mit y0 > 0. Zeigen Sie, daß die Schwerlinien des

Dreiecks ABC einen Punkt gemeinsam haben.

5. Es sei g := f(1; 2) + t(3; 4)
�
� t 2 Rg � R2 und E := f(x; y; z) 2 R3

�
�x� y � z = 6g � R3.

a) Finden Sie reelle Zahlen a; b; c , so daß g = f(x; y) 2 R2
�
� ax+ by = cg.

b) Bestimmen Sie Punkte P1; P2; P3 des R3, so daß E = fP1 + sP2 + tP3

�
� s; t 2 Rg


